
 

 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : MA. Muhammadiyah Toaya 

Mata  Pelajaran : Bahasa Arab 

Kelas : X/2 

Materi Pok ok : المهنة وانظام 

Alokasi Waktu : 2 X 45 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

Kompetensi Dasar Tujuan Pembelajaran 

KD 3.3 Mengidentifikasi bunyi,makna kalimat, 

gagasan, unsur kebahasaan,struktur teks dan unsur 

budaya bahasa Arab yang berkaitan dengan Topik : 

 baik secara lisan maupun tulisan المهنة والنظام

 Setelah mengikuti pembeajaran peserta 

didik dapat :  

1. Bercakap, membaca dan menulis 

dengan      bahasa Arab yang berkaitan 

dengan topik : المهنة والنظام.  

2. Menjelaskan isi teks yang berkaitan 

dengan topik : المهنة والنظام 

3. Menerapkan percakapan terkait topik : 

  .المهنة والنظام    

4. Menyusun teks tulis yang terkait dengan   

topik : المهنة والنظام 

KD 4.3 Mengungkapkan dialog, informasi lisan 

atau tulisan, merespon berita sederhana melalui 

topik : المهنة والنظام dengan memperhatikan unsur 

kebahasaan, struktur teks dan unsur budaya secara 

benar dan sesuai konteks. 

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

 
Pendahuluan 

 
-    Guru  mengarahkan agar peserta didik berdoa setiap mulai belajar di rumah. 
-    Guru mereviw  materi pelajaran yang lalu. 
 

 

 

 

 

Inti 

 

- Guru Menjelaskan materi pembelajaran dan tujuannya yang akan dipelajari di 

rumah. 

- Guru menentukan materi pembelajaran yang akan dipelajari dirumah. 

- Guru mengarahkan teknik atau cara belajar di rumah. 

- Guru memotivasi peserta didik agar senantiasa berdo’a dan mengikuti 

pertokol kesehatan agar terhindar dari bahaya covid-19 

Penutup 

  
-    Guru menyampaikan link soal latihan dan materi yang akan datang serta 

berdoa dan menutup pembelajaran. 
 

 

C. PENILAIAN 

 

Penilaian pembelajaran meliputi penilaian sikap, penilaian pengetahuan berupa tes tulis dan 

lisan, penilaian kinerja dan penilaian portopolio. 

 

 
Mengetahui; 

Kepala Madrasah 

 

 

 

 

Drs. Ibrahim Lanapo 

Toaya,     Maret  2020  

Guru Bahasa Arab 

 

 

 

 

Rahman Jalil, S.Ag 
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